
  
            РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

РЕГИОНАЛЕН ВОДЕН ПЧП ПРОЕКТ ПЛЕВЕН 
 

ПОКАНА ЗА ИЗРАЗЯВАНЕ НА ИНТЕРЕС 

 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) желае да 

стимулира устойчивото развитие  на  националния  воден сектор чрез участие на 

частния сектор. МРРБ  възложи  ролята на водещ съветник за постигане на тази цел 

на Международна Финансова Корпорация (МФК), член на Световна Банка. В 

рамката на възложения й мандат, МФК подпомага МРРБ за осъществяване на 

пилотен воден проект за публично-частно партньорство (ПЧП) за подобряване на 

ВиК услугите на население от около 270 000 жители на територията на Плевенски 

регион. 

ПЧП ще се състои от дългосрочен договор с частен партньор, който ще има за цел 

да предоставя услуги по водоснабдяване, отвеждане и пречистване на отпадни води, 

съобразени с националните и Европейски стандарти. Квалифициран и опитен 

оператор ще бъде отговорен за ефективното управление и поддържане на ВиК 

системите в региона, спазвайки предварително определени стандарти за 

изпълнение, а дейността му ще бъде регулирана от ДКЕВР. Специално внимание ще 

бъде отделено на намаляването на загубите на вода в системата, извършване на 

инвестиции за рехабилитация и реконструкция на съществуващата мрежа и 

изграждане на нови ВиК съоръжения. 

Допълнителна информация по проекта е предоставена в Информационния 

меморандум по проекта, който е наличен на електронен адрес  

http://www.mrrb.government.bg/index.php?lang=bg&do=auction&id=3337 

С цел да се определи интереса на потенциалните оператори за пилотния воден ПЧП  

проект, се канят компании, с опит в предоставянето на ВиК услуги, да заявят 

интерес за участие. Заявленията, на английски език, трябва да съдържат: 

1.  кратко описание на дейността на компанията (максимум 3 стр.);  

2.  кратко описание на опита на компанията в предоставянето на ВиК услуги 

(максимум 7 стр.); и  

3.  копия на последните два одитирани финансови отчети. 

Заявленията за интерес трябва да се изпратят по електронна поща до МФК, с копие 

до МРРБ, на долупосочените електронни адреси до 8 юни 2012 г. 
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